
V A R N I S H  2 K
U L T R A  M A T T E

v6

Transparant varnish  + hardener (English)
Transparante vernis + verharder (Nederlands)
Endurecedor de  Barniz transparente (Español)
Transparent lakkherder (Norsk)
Durcisseur de vernis transparent (Français)
Härter und transparente Lacke (Deutsch)



Varnish 2k Ultra Matte is a transparent varnish with hardener, a 100% solid and self-curing 2-component system to make
surfaces waterproof and resistant to stubborn stains. This varnish is suitable for indoor and outdoor use, and surfaces that
endure a lot such as kitchen (tops), wet shower room, table tops, etc.
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Product specifications
Indoor and outdoor

All mineral substrates (except slaked calcareous substrates) and all types of
wood.

White emulsion that dries transparent

1L + 50 ml

1.05 KG/ L
29,5% 
Matte
Polyurethane-acrylate hybrid
N/A
None
100°C

500 gr
+/- 83 gr/L
A/i

Application

Surface

Colours

Packaging

Basic data at 20°C
Specific gravity
Volume solids content
Glossiness
Binder
Ph value
Flash point
Resistant to

VOCS
EU legal limit
Product content
VOC class

User purpose
Additional protection against moisture and dirt for Massif surfaces with heavy loads.

Water-based
Ready-to-use
Transparent
Water-soluble
Strong improvement of adhesion 

Scratch-resistant
Excellent improvement in chemical
resistance   
Extremely abrasion-resistant       

Characteristics
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Application of Varnish 2K Ultra Matte

Tools

Before use

Coverage per layer
Practical efficiency

Number of coats

Recommended dry film thickness
Recommended wet film thickness

Temperature

Dilute

After use

Touch-up

Drying time at 20°C
Drying time dust-free
Can be repainted
Curing time

Maintenance
Cleaning

Flat brush (spalter) or roller.
Roller: Anza Felt

Stir slowly for 2 minutes until everything is well mixed.

10-12 m2/L (1 coat)
Yield depends on substrate, method of application, applied layer thickness,
tools used and and conditions of application. 

Minimum 2 coats, in case of extra heavy load minimum 3 coats.

30 micron
102 micron

>15°C, <30°C (air, surface and material)
Relative humidity: 80% max.

No

Clean hands and tools immediately after use with soap and water.

Possible

20 min.
24 hours
7 days

Clean the surface with a mild detergent or Massif Care maintenance soap, do
not use aggressive bleaching agents.

Do not apply in direct sunlight. Apply from a dry surface to a wet, already treated surface. 
Failure to follow processing instructions, conditions and/or drying times may affect the final result and appearance. 
Apply in multiple, skimmed layers.

After mixing with the hardener, Varnish 2K can be used for up to 7 days, after which it is no longer usable.

Varnish 2K offers greatly improved adhesion to all kinds of surfaces and provides excellent chemical resistance to stains
caused by coffee, tea, wine and fats. To continue enjoying the qualities of Massif with Varnish 2K to the full, we
recommend using Massif Care for protection and cleaning.

Shelf life and storage conditions
After adding the hardener, the potlife is 7 days. Store in original packaging and in a dry and frost-free place.

Waste pointer
Empty pots and dried paint
Wet paint residues

Environment and health

Residual waste
Small chemical waste

Ratio
50 gr Varnish 2k in 1L Varnish 1k. 
100 g Varnish 2k in 2.5L Varnish 1k

Deviation from this ratio may negatively influence the varnish system.
Potlife at 20 °C: 7 days. Note: end of potlife not visible.
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Legal regulations
The user of this product must comply with national health, safety and environmental laws. 

Technical notes
Not all common substrates and their pre-treatment can be included in this technical data sheet. It is therefore advisable
to consult your supplier for specific situations.
This technical information has been compiled according to the latest paint technology. Any liability for the general
General validity of these instructions must be rejected, since application and processing methods are beyond our control
and large differences in the nature of the substrate always require an adjustment of the procedure at the discretion of
the qualified processor.

Safety
Wear protective gloves when processing this product. The hardener is irritating to skin and eyes. In case of contact, rinse
abundantly with water and consult a doctor immediately.  Ensure adequate ventilation during processing and drying.

P102 - Keep out of the reach of children.

EUH208 Contains 1,2-benzisothiazole-3(2H)-one. May cause an allergic reaction.
Category and limit: A(e) 130 g/l. VOC content: 0 g/l

Disclaimer
The information contained in our specification sheets and technical advice - whether oral, written or trial - is intended as
guidance and is given from our best intentions and in good faith. The information is based on years of practical
experience and research, but without guarantee, as skill of application and conditions are beyond our control. For further
information, please contact our dealers or consult our website. We cannot be held liable for product performance
resulting from improper use or beyond the value of the goods we supply. This does not affect your statutory rights.



Varnish 2k Ultra Matte is een transparante vernis met verharder een 100% solide en zelfuithardend 2-
componentensysteem om oppervlaktes waterdicht en bestand te maken tegen hardnekkige vlekken. Deze vernis is
geschikt voor binnen- en buitengebruik, en oppervlakken die veel te verduren hebben zoals keuken(bladen), natte
douchecel, tafelbladen etc.
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Product specificaties
Binnen en buiten

Alle minerale ondergronden (behalve gebluste kalkhoudende
ondergronden) en alle soorten hout.

Witte emulsie die transparant opdroogt

1L + 50 ml

1,05 KG/ L
29,5% 
Mat
Polyurethaan-acrylaat hybride
n.v.t.
Geen
100°C

500 gr
+/- 83 gr/L
A/i

Toepassing

Ondergrond

Kleuren

Verpakking

Basisgegevens bij 20°C
Soortelijk gewicht
Vaste stofgehalte in volume
Glansbeleving
Bindmiddel
Ph waarde
Vlampunt
Bestand tot

VOS
Wettelijk EU-limiet
Inhoud product
VOS klasse

Gebruikersdoel
Extra bescherming tegen vocht en vuil voor Massif oppervlakken met zware belasting.

Waterbasis
Kant en klaar
Transparant
Wateroplosbaar
Sterke verbetering van hechting 

Krasvast
Uitstekende verbetering chemische
weerstand
Extreem slijtvast

Kenmerken
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Verwerking van Varnish 2K Ultra Matte

Gereedschap

Voor gebruik

Dekking per laag
Praktisch rendement

Aantal lagen

Aanbevolen droge laagdikte
Aanbevolen natte laagdikte

Temperatuur

Verdunnen

Na gebruik

Bijwerken

Droogtijd bij 20°C
Droogtijd stofvrij
Overschilderbaar
Doorhardtijd

Onderhoud
Reinigen

Platte (spalter)kwast of roller.
Roller: Anza Vilt

2 minuten langzaam roeren totdat alles goed gemengd is.

10-12 m2/L (1 laag)
Het rendement is afhankelijk van de ondergrond, wijze van aanbrengen,
aangebrachte laagdikte, gebruikt gereedschap en en omstandigheden van
het aanbrengen. 

Minimum 2 lagen, bij extra zware belasting minimum 3 lagen.

30 micron
102 micron

>15°C, <30°C (lucht, oppervlak en materiaal)
Relatieve vochtigheid: 80% max.

Nee

Reinig handen en gereedschap onmiddellijk na gebruik met water en zeep.

Mogelijk

20 min.
24 uur
7 dagen

Reinig het oppervlak met een mild schoonmaakmiddel of Massif Care
onderhoudszeep, gebruik geen agressieve blekende middelen.

Breng niet aan in direct zonlicht. Breng aan vanuit een droog oppervlak naar een nat, reeds behandeld oppervlak. 
Het niet hanteren van verwerkingsvoorschriften, condities en of droogtijden kan invloed hebben op het uiteindelijke resultaat
en de uitstraling. Opzetten in meerdere, schrale lagen.

Na menging met de verharder is de Varnish 2K tot maximaal 7 dagen verwerkbaar, hierna niet meer bruikbaar. 
 
Varnish 2K biedt een sterk verbeterde hechting op allelei ondergronden en zorgt voor een uitstekende chemische weerstand
tegen vlekvorming door koffie, thee wijn en vetten. Om optimaal te kunnen blijven genieten van de kwaliteiten van Massif
met Varnish 2K is het aangeraden Massif Care te gebruiken voor bescherming en reininging. 

Houdbaarheid en bewaarcondities
Na het toevoegen van de verharder is de potlife 7 dagen. Bewaren in oorspronkelijke verpakking en op een droge en
vorstvrije plaats.. 

Afval wijzer
Lege potten en ingedroogde verf
Resten natte verf

Mileu en gezondheid

Restafval
Klein Chemisch Afval

Verhouding
50 gr Varnish 2k in 1L Varnish 1k. 
100 gr Varnish 2k in 2.5L Varnish 1k

Afwijking op deze verhouding kan het vernissysteem negatief beïnvloeden.
Potlife by 20 °C: 7 dagen. Let op: einde potlife niet zichtbaar.
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Wettelijke voorschriften
De gebruiker van dit product dient zich aan de nationale wetten betreffende gezondheid, veiligheid en milieu te houden. 

Technische raadgevingen
Niet alle in de praktijk voorkomende ondergronden en hun voorbehandeling kunnen in dit technisch informatieblad
opgenomen worden. Het is daarom raadzaam bij specifieke situaties uw leverancier te raadplegen.
Deze technische informatie werd samengesteld naar de jongste verftechniek. Aansprakelijkheid voor de
algemene geldigheid van deze aanwijzingen moet worden afgewezen, daar toepassing en verwerkingsmethoden buiten
onze invloed liggen en grote verschillen in de aard van de ondergrond steeds een aanpassing van de werkwijze naar het
inzicht van de vakkundige verwerker vragen.

Veiligheid
Draag beschermende handschoenen bij de verwerking van dit product. De verharder is irriterend voor de huid en ogen.
In geval van contact, overvloedig spoelen met water en direct een arts consulteren.  Zorg voor voldoende ventilatie
tijdens het verwerken en drogen.

P102 - Buiten het bereik van kinderen houden.

EUH208 Bevat 1,2-benzisothiazool-3(2H)-on. Kan een allergische reactie veroorzaken.
Categorie en limiet: A(e) 130 g/l. VOS-inhoud: 0 g/l

Disclaimer
De informatie in onze specificatiebladen en het technisch advies - hetzij mondeling, schriftelijk of bij wijze van proef - is
bedoeld als leidraad en wordt gegeven vanuit onze beste intentie en in goed vertrouwen. De informatie berust op
jarenlange praktijkervaring en onderzoek, maar zonder garantie, aangezien vaardigheid van toepassing en condities
buiten onze controle liggen. Voor meer informatie kunt contact opnemen met onze dealers of raadpleeg onze website.
Wij kunnen niet aansprakelijk worden gesteld voor de prestaties van de producten die voortvloeien uit ondeugdelijk
gebruik of buiten de waarde van de door ons geleverde goederen. Dit heeft geen invloed op uw wettelijke rechten.



Varnish 2k Ultra Matte es un Varnish transparente con endurecedor un sistema de 2 componentes 100% sólido y
autopolimerizable para impermeabilizar superficies y hacerlas resistentes a las manchas difíciles. Este Varnish es
adecuado para interiores y exteriores, y superficies que soportan mucho como cocinas (encimeras), duchas húmedas,
tableros de mesa, etc.

ES VARNISH 2K ULTRA MATTE / PURE & ORIGINAL

v2 - 1

Especificaciones del producto
Interior y exterior

Todos los sustratos minerales (excepto sustratos calcáreos apagados) y todo
tipo de maderas.

Emulsión blanca que seca transparente

1L + 50 ml

1,05 KG/ L
29,5% 
Mate
Híbrido de poliuretano y acrilato
NINGUNO
Ninguno
100°C

500 gr
+/- 83 gr/L
A/i

Aplicación

Superficie

Colores

Embalaje

Datos básicos a 20°C
Peso específico
Contenido de sólidos en volumen
Brillo
Aglutinante
Valor Ph
Punto de inflamación
Resistente a

COV
Límite legal UE
Contenido del producto
Clase de COV

Uso previsto
Protección adicional contra la humedad y la suciedad para superficies macizas con cargas pesadas.

A base de agua
Listo para usar
Transparente
Soluble en agua
Fuerte mejora de la adherencia 

Resistente a los arañazos
Excelente mejora de la resistencia
química   
Extremadamente resistente a la
abrasión       

Características
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Procesamiento del Varnish 2K Ultra Matte

Herramientas

Antes de usar

Cobertura por capa
Eficacia práctica

Número de capas

Espesor de película seca recomendado
Espesor de película húmeda recomendado

Temperatura

Diluir

Después del uso

Retoque

Tiempo de secado a 20°C
Tiempo de secado sin polvo
Se puede repintar
Tiempo de curado

Mantenimiento
Limpieza

Brocha plana (spalter) o rodillo.
Rodillo: Fieltro Anza

Remover lentamente durante 2 minutos hasta que todo esté bien mezclado.

10-12 m2/L (1 capa)
El rendimiento depende del sustrato, el método de aplicación, el espesor de
la capa aplicada, las herramientas utilizadas y las condiciones de aplicación. 

Mínimo 2 capas, en caso de carga extra pesada mínimo 3 capas.

30 micras
102 micras

>15°C, <30°C (aire, superficie y material)
Humedad relativa: 80% máx.

No

Limpiar las manos y las herramientas inmediatamente después de su uso
con agua y jabón.

Posible

20 min.
24 horas
7 días

Limpiar la superficie con un detergente suave o jabón de mantenimiento
Massif Care, no utilizar agentes blanqueadores agresivos.

No aplicar bajo la luz directa del sol. Aplicar desde una superficie seca sobre una superficie húmeda ya tratada. 
El incumplimiento de las instrucciones, condiciones y/o tiempos de secado puede afectar al resultado y aspecto final. 
Aplicar en capas múltiples y espumadas.

Después de mezclarlo con el endurecedor, el Varnish 2K se puede usar hasta un máximo de 7 días, después ya no
sirve.
Varnish 2K ofrece una adherencia muy mejorada en todo tipo de superficies y proporciona una excelente resistencia química
a las manchas de café, té, vino y grasas. Para poder seguir disfrutando al máximo de las cualidades de Massif con Varnish 2K,
se recomienda utilizar Massif Care para la protección y limpieza.

Caducidad y condiciones de almacenamiento
Después de añadir el endurecedor, la vida útil es de 7 días. Conservar en el envase original y en un lugar seco y protegido
de las heladas.

Puntero para residuos
Botes vacíos y pintura seca
Residuos de pintura húmeda

Medio ambiente y salud

Residuos
Pequeños residuos químicos

Ratio
50 gr Vernish 2k en 1L Varnish 1k. 
100 gr Varnish 2k en 2,5L Varnish 1k

La desviación de esta proporción puede influir negativamente en el sistema de Varnishado.
Vida útil a 20 °C: 7 días. Nota: el final del potlife no es visible.
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Normativa legal
El usuario de este producto debe cumplir la legislación nacional en materia de salud, seguridad y medio ambiente. 

Notas técnicas
No todos los sustratos comunes y su pretratamiento pueden incluirse en esta ficha técnica. Por lo tanto, es aconsejable
consultar a su proveedor para situaciones específicas.
Esta información técnica se ha elaborado de acuerdo con la tecnología de pintura más reciente. Cualquier
responsabilidad por la
La validez general de estas instrucciones debe rechazarse, ya que los métodos de aplicación y procesamiento están fuera
de nuestro control y las grandes diferencias en la naturaleza del sustrato siempre requieren un ajuste del procedimiento
a discreción del procesador cualificado.

Seguridad
Utilizar guantes de protección al procesar este producto. El endurecedor es irritante para la piel y los ojos. En caso de
contacto, lavar abundantemente con agua y consultar inmediatamente a un médico.  Asegurar una ventilación
adecuada durante el procesado y el secado.

P102 - Manténgase fuera del alcance de los niños.

EUH208 Contiene 1,2-benzotiazol-3(2H)-ona. Puede provocar una reacción alérgica.
Categoría y límite: A(e) 130 g/l. Contenido en COV: 0 g/l

Descargo de responsabilidad
La información contenida en nuestras hojas de especificaciones y consejos técnicos -ya sean orales, escritos o de prueba-
tiene carácter orientativo y se ofrece de nuestra mejor intención y de buena fe. La información se basa en años de
experiencia práctica e investigación, pero sin garantía, ya que la habilidad de aplicación y las condiciones están fuera de
nuestro control. Para más información, póngase en contacto con nuestros distribuidores o consulte nuestro sitio web. No
nos hacemos responsables del funcionamiento del producto como consecuencia de un uso inadecuado o más allá del
valor de los bienes que suministramos. Esto no afecta a sus derechos legales.



Varnish 2k Ultra Matte est un vernis transparent avec durcisseur, un système à 2 composants 100% solide et
autopolymérisable pour rendre les surfaces imperméables et résistantes aux taches tenaces. Ce vernis convient pour un
usage intérieur et extérieur, et pour des surfaces très sollicitées telles que les plans de cuisine, les salles d'eau, les tables,
etc.
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Spécifications du produit
Intérieur et extérieur

Tous supports minéraux (sauf supports calcaires éteints) et tous types de
bois.

Emulsion blanche à séchage transparent

1L + 50 ml

1,05 KG/ L
29,5% 
Mate
Hybride polyuréthane-acrylate
SANS OBJET
Aucune
100°C

500 gr
+/- 83 gr/L
A/i

Application

Surface

Couleurs

Emballage

Données de base à 20°C
Poids spécifique
Teneur en solides en volume
Brillance
Liant
Valeur ph
Point d'éclair
Résistance aux

COVS
Limite légale de l'UE
Contenu du produit
Classe de COV

Objectif de l'utilisateur
Protection supplémentaire contre l'humidité et la saleté pour les surfaces du massif avec des charges lourdes.

A base d'eau
Prêt à l'emploi
Transparent
Soluble à l'eau
Forte amélioration de l'adhérence 

Résistance aux rayures
Excellente amélioration de la
résistance chimique   
Extrêmement résistant à l'abrasion       

Caractéristiques
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Traitement du Varnish 2K Ultra Matte

Les outils

Avant l'utilisation

Couverture par couche
Efficacité pratique

Nombre de couches

Épaisseur du film sec recommandée
Épaisseur de film humide recommandée

Température d'utilisation

Dilution

Après utilisation

Retouche

Temps de séchage à 20°C
Temps de séchage sans poussière
Peut être repeint
Temps de séchage

Entretien
Nettoyage

Brosse plate (spalter) ou rouleau.
Rouleau : Feutre Anza

Remuer lentement pendant 2 minutes jusqu'à ce que tout soit bien
mélangé.

10-12 m2/L (1 couche)
Le rendement dépend du support, de la méthode d'application, de
l'épaisseur de la couche appliquée, des outils utilisés et des conditions
d'application. 

Minimum 2 couches, en cas de charge très lourde minimum 3 couches.

30 microns
102 microns

>15°C, <30°C (air, surface et matériau)
Humidité relative : 80% max.

Non

Nettoyer les mains et les outils immédiatement après utilisation avec de
l'eau et du savon.

Possible

20 min.
24 heures
7 jours

Nettoyer la surface avec un détergent doux ou le savon d'entretien Massif
Care, ne pas utiliser d'agents de blanchiment agressifs.

Ne pas appliquer en plein soleil. Appliquer une surface sèche sur une surface humide déjà traitée. 
Le non-respect des instructions de traitement, des conditions et/ou des temps de séchage peut affecter le résultat et
l'aspect final. Appliquer en couches multiples et écrémées.

Après mélange avec le durcisseur, le Varnish 2K peut être utilisé pendant 7 jours maximum, 
après quoi il n'est plus utilisable.

Le Varnish 2K offre une adhérence nettement améliorée sur tous les types de supports et garantit une excellente
résistance chimique aux taches de café, de thé, de vin et de graisse. Afin de pouvoir continuer à profiter pleinement des
qualités du Massif avec le Varnish 2K, il est recommandé d'utiliser Massif Care pour la protection et le nettoyage.

Durée de conservation et conditions de stockage
Après ajout du durcisseur, la durée de vie en pot est de 7 jours. Conserver dans l'emballage d'origine et dans un endroit
sec et à l'abri du gel.

Pointeur de déchets
Pots vides et peinture séchée
Résidus de peinture humide

Environnement et santé

Déchets résiduels
Petits déchets chimiques

Ratio
50 gr de Varnish 2k dans 1L de Varnish 1k. 
100 g de Varnish 2k dans 2,5L de Varnish 1k.

Tout écart par rapport à ce rapport peut avoir une influence négative sur le système de vernis.
Potlife à 20 °C : 7 jours. Note : la fin de la durée de vie en pot n'est pas visible.
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Réglementation légale
L'utilisateur de ce produit doit se conformer aux lois nationales en matière de santé, de sécurité et d'environnement. 

Notes techniques
Tous les substrats courants et leur prétraitement ne peuvent pas être inclus dans cette fiche technique. Il est donc
conseillé de consulter votre fournisseur pour les situations spécifiques.
Ces informations techniques ont été compilées en fonction des dernières technologies en matière de peinture. Toute
responsabilité concernant la validité générale de ces instructions doit être rejetée.
Toute responsabilité quant à la validité générale de ces instructions doit être rejetée, étant donné que les méthodes
d'application et de traitement échappent à notre contrôle et que de grandes différences dans la nature du substrat
nécessitent toujours une adaptation de la procédure à la discrétion du transformateur qualifié.

Sécurité
Porter des gants de protection lors de la mise en œuvre de ce produit. Le durcisseur est irritant pour la peau et les yeux.
En cas de contact, rincer abondamment à l'eau et consulter immédiatement un médecin.  Assurer une ventilation
adéquate pendant le traitement et le séchage.

P102 - Tenir hors de portée des enfants.

EUH208 Contient du 1,2-benzisothiazole-3(2H)-one. Peut provoquer une réaction allergique.
Catégorie et limite : A(e) 130 g/l. Teneur en COV : 0 g/l

Avis de non-responsabilité
Les informations contenues dans nos fiches techniques et nos conseils techniques - qu'ils soient oraux, écrits ou
expérimentaux - sont donnés à titre indicatif et sont fondés sur nos meilleures intentions et notre bonne foi. Les
informations sont basées sur des années d'expérience pratique et de recherche, mais sans garantie, car les compétences
d'application et les conditions sont hors de notre contrôle. Pour de plus amples informations, veuillez contacter nos
revendeurs ou consulter notre site web. Nous ne pouvons être tenus responsables des performances du produit résultant
d'une mauvaise utilisation ou dépassant la valeur des marchandises que nous fournissons. Ceci n'affecte pas vos droits
statutaires.



Varnish 2k Ultra Matte er en transparent lakk med herder, et 100 % solid og selvherdende 2-komponentsystem som gjør
overflater vanntette og motstandsdyktige mot gjenstridige flekker. Denne lakken er egnet for innendørs og utendørs
bruk, og overflater som tåler mye, som kjøkken (topper), våte dusjrom, bordplater osv.
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Produktspesifikasjoner
Innendørs og utendørs

Alle mineralske underlag (unntatt kalkholdige underlag) og alle tresorter.

Hvit emulsjon som tørker transparent

1 liter + 50 ml

1,05 KG/ L
29,5% 
Matt
Polyuretan-akrylat-hybrid
N/A
Ingen
100°C

500 gr
+/- 83 gr/L
A/i

Bruksområde

Overflate

Farger

Emballasje

Grunnleggende data ved 20 °C
Spesifikk tyngdekraft
Volum tørrstoffinnhold
Glans
Bindemiddel
Ph-verdi
Flammepunkt
Motstandsdyktig mot

VOCS
EUs lovlige grense
Produktinnhold
VOC-klasse

Brukerformål
Ekstra beskyttelse mot fukt og smuss for massive overflater med tung last.

Vannbasert
Klar til bruk
Gjennomsiktig
Vannløselig
Sterk forbedring av vedheft 

Motstandsdyktig mot riper
Utmerket forbedring av kjemisk
motstand   
Ekstremt motstandsdyktig mot
slitasje   

Funksjoner
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Behandling av Varnish 2K Ultra Matte

Verktøy

Før bruk

Dekningsgrad per lag
Praktisk effektivitet

Antall strøk

Anbefalt tørr filmtykkelse
Anbefalt tykkelse på våt film

Temperatur

Fortynnet

Etter bruk

Påføring

Tørketid ved 20 °C
Tørketid støvfri
Kan males på nytt
Herdetid

Vedlikehold
Rengjøring

Flat pensel (spalter) eller rulle.
Rulle: Anza Filt

Rør sakte i 2 minutter til alt er godt blandet.

10-12 m2/L (1 strøk)
Utbyttet avhenger av underlag, påføringsmetode, påført lagtykkelse, verktøy
som brukes og påføringsforhold. 

Minimum 2 strøk, ved ekstra tung belastning minimum 3 strøk.

30 mikron
102 mikron

>15 °C, <30 °C (luft, overflate og materiale)
Relativ luftfuktighet: maks. 80 %.

Nei

Rengjør hender og verktøy umiddelbart etter bruk med såpe og vann.

Mulig

20 min.
24 timer
7 dager

Rengjør overflaten med et mildt rengjøringsmiddel eller Massif Care
vedlikeholdssåpe, ikke bruk aggressive blekemidler.

Må ikke påføres i direkte sollys. Påfør fra en tørr overflate på en våt, allerede behandlet overflate. 
Manglende overholdelse av behandlingsanvisninger, betingelser og/eller tørketider kan påvirke det endelige resultatet og
utseendet. Påfør i flere, skummede lag.

Etter blanding med herderen kan Varnish 2K brukes i opptil 7 dager, etter dette er den ikke lenger brukbar.

Varnish 2K gir en sterkt forbedret vedheft på alle typer underlag og sørger for en utmerket kjemisk motstand mot flekker
fra kaffe, te, vin og fett. For å kunne fortsette å nyte Massifs kvaliteter med Varnish 2K, anbefales det å bruke Massif Care
for beskyttelse og rengjøring.

Holdbarhet og lagringsforhold
Etter at herderen er tilsatt, er potlife 7 dager. Oppbevares i originalemballasjen og på et tørt, frostfritt sted.

Avfallspeker
Tomme potter og tørket maling
Våte malingsrester

Miljø og helse

Restavfall
Lite kjemisk avfall

Forholdstall
50 g Varnish 2k i 1L Varnish 1k. 
100 g Varnish 2k i 2,5 l Varnish 1k

Avvik fra dette forholdet kan påvirke lakksystemet negativt.
Potlife ved 20 °C: 7 dager. Merk: Slutten av potlife er ikke synlig.
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Juridiske bestemmelser
Brukeren av dette produktet må overholde nasjonale helse-, sikkerhets- og miljølover. 

Tekniske merknader
Ikke alle vanlige underlag og deres forbehandling kan inkluderes i dette tekniske databladet. Det anbefales derfor at du
rådfører deg med din leverandør om spesifikke situasjoner.
Denne tekniske informasjonen er utarbeidet i henhold til den nyeste malingsteknologien. Ethvert ansvar for den
generelle
Vi fraskriver oss ethvert ansvar for den generelle gyldigheten av disse instruksjonene, siden påføring og
behandlingsmetoder ligger utenfor vår kontroll, og store forskjeller i underlagets beskaffenhet alltid krever en justering av
prosedyren etter den kvalifiserte behandlerens skjønn.

Sikkerhet
Bruk vernehansker ved bearbeiding av dette produktet. Herderen er irriterende for hud og øyne. Ved kontakt, skyll rikelig
med vann og oppsøk lege umiddelbart.  Sørg for tilstrekkelig ventilasjon under bearbeiding og tørking.

P102 - Oppbevares utilgjengelig for barn.

EUH208 Inneholder 1,2-benzisotiazol-3(2H)-on. Kan forårsake en allergisk reaksjon.
Kategori og grenseverdi: A(e) 130 g/l. VOC-innhold: 0 g/l

Ansvarsfraskrivelse
Informasjonen i våre spesifikasjonsark og tekniske råd - enten de er muntlige, skriftlige eller ved utprøving - er ment som
veiledning og er gitt etter beste hensikt og i god tro. Informasjonen er basert på mange års praktisk erfaring og forskning,
men uten garanti, ettersom påføringsevne og forhold ligger utenfor vår kontroll. For ytterligere informasjon, vennligst
kontakt våre forhandlere eller se vår nettside. Vi kan ikke holdes ansvarlig for produktets ytelse som følge av feilaktig bruk
eller utover verdien av varene vi leverer. Dette påvirker ikke dine lovbestemte rettigheter.



Varnish 2k Ultra Matte ist ein transparenter Lack mit Härter, ein 100% festes und selbsthärtendes 2-Komponenten-
System, um Oberflächen wasserfest und widerstandsfähig gegen hartnäckige Flecken zu machen. Dieser Lack eignet sich
für den Innen- und Außenbereich und für Oberflächen, die viel aushalten, wie z.B. Küchen(-platten), nasse Duschen,
Tischplatten, etc.

DE VARNISH 2K ULTRA MATTE / PURE & ORIGINAL

v2 - 1

Produktspezifikationen
Innen und außen

Alle mineralischen Untergründe (außer kalkhaltigen Untergründen) und alle
Holzarten.

Weiße Emulsion, die transparent auftrocknet

1L + 50 ml

1,05 KG/ L
29,5% 
Matt
Polyurethan-Acrylat-Hybrid
K.A.
Keine
100°C

500 gr
+/- 83 gr/L
A/i

Anwendung

Oberfläche

Farben

Verpackung

Grunddaten bei 20°C
Spezifisches Gewicht
Volumen Feststoffgehalt
Glanzgrad
Bindemittel
Ph-Wert
Flammpunkt
Beständig gegen

VOCS
EU-Grenzwert
Inhalt des Produkts
VOC-Klasse

Verwendungszweck
Zusätzlicher Schutz gegen Feuchtigkeit und Schmutz für Massivflächen mit schweren Lasten.

Auf Wasserbasis
Gebrauchsfertig
Transparent
Wasserlöslich
Starke Verbesserung der Adhäsion 

Kratzfest
Ausgezeichnete Verbesserung der
chemischen Beständigkeit   
Äußerst abriebfest       

Eigenschaften

www.pure-original.nl
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Verarbeitung von Varnish 2K Ultra Matte

Werkzeuge

Vor der Anwendung

Deckung pro Schicht
Praktische Wirksamkeit

Anzahl der Anstriche

Empfohlene Trockenschichtdicke
Empfohlene Nassschichtdicke

Temperatur

Verdünnen

Nach Gebrauch

Ausbessern

Trocknungszeit bei 20°C
Trocknungszeit staubfrei
Überstreichbar
Aushärtungszeit

Pflege
Reinigung

Flachpinsel (Spalter) oder Walze.
Walze: Anza-Filz

2 Minuten lang langsam umrühren, bis alles gut vermischt ist.

10-12 m2/L (1 Schicht)
Die Ergiebigkeit hängt vom Untergrund, der Auftragsmethode, der
aufgetragenen Schichtdicke, den verwendeten Werkzeugen und den
Auftragsbedingungen ab. 

Mindestens 2 Anstriche, bei besonders schwerer Belastung mindestens 3
Anstriche.

30 Mikrometer
102 Mikron

>15°C, <30°C (Luft, Oberfläche und Material)
Relative Luftfeuchtigkeit: max. 80%.

Nein

Hände und Werkzeuge sofort nach Gebrauch mit Wasser und Seife reinigen.

Möglich

20 min.
24 Stunden
7 Tage

Reinigen Sie die Oberfläche mit einem milden Reinigungsmittel oder der
Massif Care Pflegeseife, verwenden Sie keine aggressiven Bleichmittel.

Nicht in direktem Sonnenlicht auftragen. Von einer trockenen Oberfläche auf eine nasse, bereits behandelte Oberfläche
auftragen. Die Nichteinhaltung von Verarbeitungsanweisungen, Bedingungen und/oder Trocknungszeiten kann das
Endergebnis und das Aussehen beeinträchtigen. In mehreren, abgezogenen Schichten auftragen.

Nach dem Mischen mit dem Härter ist Varnish 2K bis zu 7 Tage lang verarbeitbar, danach nicht mehr
verwendbar.

Varnish 2K bietet eine stark verbesserte Haftung auf allen Untergründen und sorgt für eine ausgezeichnete chemische
Beständigkeit gegen Fleckenbildung durch Kaffee, Tee, Wein und Fette. Um die Eigenschaften von Massif mit Varnish 2K
optimal genießen zu können, wird empfohlen, Massif Care zum Schutz und zur Reinigung zu verwenden.

Haltbarkeitsdauer und Lagerbedingungen
Nach Zugabe des Härters beträgt die Topfzeit 7 Tage. In der Originalverpackung und an einem trockenen, frostfreien Ort
lagern.

Abfallzeiger
Leere Töpfe und getrocknete Farbe
Nasse Farbreste

Umwelt und Gesundheit

Restliche Abfälle
Kleine chemische Abfälle

Ratio
50 gr Varnish 2k in 1L Varnish 1k. 
100 g Varnish 2k in 2,5L Varnish 1k

Eine Abweichung von diesem Verhältnis kann das Lacksystem negativ beeinflussen.
Topfzeit bei 20 °C: 7 Tage. Hinweis: Ende der Topfzeit nicht sichtbar.
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Gesetzliche Vorschriften
Der Benutzer dieses Produkts muss die nationalen Gesundheits-, Sicherheits- und Umweltvorschriften einhalten. 

Technische Hinweise
Nicht alle gängigen Untergründe und deren Vorbehandlung können in diesem technischen Datenblatt berücksichtigt
werden. Es ist daher ratsam, für spezifische Situationen Ihren Lieferanten zu konsultieren.
Diese technischen Informationen wurden nach dem neuesten Stand der Lacktechnologie zusammengestellt. Jegliche
Haftung für die allgemeine
Allgemeingültigkeit dieser Hinweise muss abgelehnt werden, da sich die Anwendungs- und Verarbeitungsmethoden
unserer Kontrolle entziehen und große Unterschiede in der Beschaffenheit des Untergrundes immer eine Anpassung der
Vorgehensweise im Ermessen des qualifizierten Verarbeiters erfordern.

Sicherheit
Bei der Verarbeitung dieses Produktes sind Schutzhandschuhe zu tragen. Der Härter ist reizend für Haut und Augen. Bei
Kontakt reichlich mit Wasser abspülen und sofort einen Arzt aufsuchen.  Während der Verarbeitung und Trocknung für
ausreichende Belüftung sorgen.

P102 - Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.

EUH208 Enthält 1,2-Benzisothiazol-3(2H)-on. Kann eine allergische Reaktion hervorrufen.
Kategorie und Grenzwert: A(e) 130 g/l. VOC-Gehalt: 0 g/l

Haftungsausschluss
Die in unseren Merkblättern und technischen Ratschlägen enthaltenen Informationen - ob mündlich, schriftlich oder
durch Versuche - sind als Orientierungshilfe gedacht und werden von uns nach bestem Wissen und Gewissen erteilt. Die
Angaben beruhen auf jahrelanger praktischer Erfahrung und Forschung, jedoch ohne Gewähr, da die
Anwendungsmöglichkeiten und -bedingungen außerhalb unserer Kontrolle liegen. Für weitere Informationen wenden
Sie sich bitte an unsere Händler oder besuchen Sie unsere Website. Wir haften nicht für Produktleistungen, die durch
unsachgemäßen Gebrauch entstehen oder über den Wert der von uns gelieferten Waren hinausgehen. Ihre gesetzlichen
Rechte bleiben davon unberührt.


